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Preface 

This book is based on the real-life story of a secret officer 
who has sacrificed everything for his nation and people. 
This book is dedicated to all the mysterious officers who 
would perform their duties and disappear. They are selfless 
and not even looking for any fame, credits or anything, just 
considering executing their duties without any expectations 
or desires. 

In this book we will understand the various operations, risk 
factors and personal struggles of a secret officer.  

As the author of this book, I would say that “True Soldiers” 
are only those who would never step back to perform their 
prescribed duties for the nation and never have any 
expectations to get back or never try to get anything like 
credit for their work. 

They are like the wind, we can feel it, but we can’t see it. 
They are mysterious great people who don’t think about 
their family, beloved people; they only have a nation-first 
policy. 
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This book is based on the real-life struggles of a secret 
officer. And this book is dedicated to mysterious officers 
who performed their prescribed duties then disappeared. 
As the author of this book, I would say, these kinds of 
officers are real heroes of our beloved India because their 
victory will never be sung by anyone.  

This book is based on the true story of an anonymous 
person. This book is sought the actual struggles of spy 
agents in enemy countries. The many episodes covered in 
this book are based on the real life of a Secret Service 
Officer. 

The objective of this book is to disclose actual struggles 
which are faced by Secret Service officers whenever they are 
on a mission. 

Hence, as the author of this book, I would announce that 
this book reveals the truth and real struggles of the Secret 
Services officers rather than friction story and also a drama 
story and also doesn’t hear anyone’s personal feelings. 

However, as the author of this book, I have tried to reveal 
all such things as they are without any kinds of 
manipulations or fabrications. 

We would all have to admire their patriotism and the one 
soldier who is always looking to die for the nation with the 
Indian national flag, but these mysterious soldiers are very 



unfortunate that they will not even get a 5-foot pit for their 
dead bodies. 

“Aao Jhuk Ke Salam Kare Unhe, Jinake Hisse Mai Yeh 
Mukam Aata Hai” 

"Kis Kadar Khush Naseeb Hai Woh Log, Khoon Jinaka 
Watan Ke Kaam Aata Hai” 
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Episode I 

Join of Indian Secret Services. 

It was fantastic experience of my life when I have joined an 
Indian top secret agency. It was my dream to serve the 
nation without keeping anything like personal interest. 

I got a chance to served India in the different manner hence 
I joined the services without thinking twice in this manner. 

In August 2011, I have shifted to New Delhi after 
completion of my bachelor and I wanted to prepare for civil 
service that was why I took this decision. It was my dream 
to be An IAS officer and serve the nation. 

With a dream to be an IAS officer, I came to Delhi and join 
Vajiram & Ravi IAS academy and also started master in 
chemistry and also after that I had started to pursue PhD 
in chemistry. 

Now the time has arrived to join India’s top secret services. 
The top services officers were approached me and also 
invite me to join India's Top Secret Services in order to 
protect the nation externally. 

I want to say something about myself and also my 
patriotism. I am very patriotic person and I do believe in 
Shrimad Bhagvad Gita and it’s a blessings of lord Krishna 
that I got a wits and skills. I am always thinking about 
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others before myself and I am trying to serve my nation as 
mu h as I can.  

While preparing for civil service examination, I got 
tremendous influenced on a life of Indian freedom fighters 
and my ideal personal is Shaheed E Aazam Bhagatsingh 
and there are also other freedom fighters on whose life, I 
am influenced like Khudiram Bose, Kartar Singh Sharabha, 
Madanlal Dhingra, Sardar Ajith Singh, Sardar Singh Rana 
so on. 

I have also joined many academic courses because I want to 
gain a maximum knowledge with an intention to serve the 
nation.  

My Dream is whenever I die my dead body will be covered 
with Indian national flag. 

How could I meet an officials of secret agency? 

One day, I was in chemistry lab and I was doing an 
experiment in the lab. The attender of my department 
actually approached me regarding the information that 
someone’s wants to meet me. I said okay, after that I went 
there and meet them. Actually I was looking them in 
university campus but they were looking me in isolated 
room at where they were organised the meeting with me. I 
found that my research guide is also with them and he 
welcomed me in the meeting. 

The meeting had been started so after that they were asked 
about my academic skills and knowledge and they also were 
examined the level of my patriotism. They had already 
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collected the all information about my family, friends, 
relatives, native place and also all the research they did on 
me. The meeting was ended after 3 hours and 25 minutes. 

On the next day, they again approached me and asked me 
to meet other team of high of higher officers who were part 
of secret services. 

I could find that my interview will he held and other 
evaluations regarding my personality were conducted. The 
patriotism is required most while working in secret services. 

The different phases of interviews and different criteria’s, 
they also were set respecting to be got selected in this 
services. 

When I came to know that I got selected finally , at that 
time I got tears and busted out that I got a chance to serve 
my India without taking a credit of the service for the 
nation (most important for me that was desire less services.) 

The different phases of my interview in which they were 
examined many things like my personal life, family life, 
student life and trust worthy person whether I was or not. 
The interview was very tough for me, actually they had all 
the information about me like my birth, family 
background, student life etc. 

I was totally shocked when I came to know that they had 
all the information even my body’s Mark’s in the form of 
bio data. They even knew my friends and girlfriends etc. 

They even knew that my cell phone was stolen when I was 
pursuing my bachelor degree. I was totally shocked again 
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when they asked about Sonakshi Chauhan who was my 
batch mate during my bachelor, she was very close friend 
and in entire college, the other fellows would considered 
her as my girlfriend. I was with pure heart at that time 
hence I was trying to access my love and respect to all the 
people as I am following the supreme instructions of lord 
Krishna. There were nothing wrong in my about her, she 
was only my best friend, nothing more than that. 

After t hours debate, I released from that place and on the 
3rd day after that interaction, I came to know that i got 
selected in this secret service but i wanted to prepare for 
civil services examination hence I kept continue to prepare 
for it because it was my dream to be an IAS officer and I 
also wanted to make my India rather better than heaven 
and serve our beloved India in any context hence I accepted 
the offer of this secret service and in coming week my 
training started. 

The Various Phases of Training. 

1) First Phase Of Training :-  

The training had been initiated at New Delhi in 
which there was how to hide our identity and work 
in this kind of secret services. I had been passed 
from the hard training and I had learnt many 
things throughout the first phase of training. 

2) Second Phase At Hyderabad :-  

In the second phase, I got a training of shooting at 
academy, Hyderabad, Telangana state. I this 
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training I was trained the shooting of sniper rifle, 
German Revolver (Mauser 96 Rifle), American 
Pistol, Automatic Rifle etc. 

3) Third Phase At Bangalore (Indian Institute Of 
Psychological Research) :- 

At here, I got a training of mental and emotional 
skills and psychological health. I taught criminal 
psychology etc. 

4) Training In Russia & USA :- 

IN USA. 

At Washington DC (Under FBI & CIA) – The 
Training Underwent. 

IN RUSSAI. 

The Training under Russian Intelligence Agency. 

 Training Under various countries and under 
various organizations.  

After completion of the training, I was prepared for the 
secret operations and consignments. Actually lord Krishna 
is always with me so I could complete the toughest training 
in which I learnt many things especially how to recognize 
the person on the basis of facial expression or behaviour. 

The eligibilities For Indian Secret Services. 

1) Patriotism: - The total dedication is required most 
to join this kind of services. The patriotism is 
playing pivotal role in this matter. 
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2) Truth & Honesty. 

3) Sincerity towards Duty & Responsibility. 

4) High Decision Making Efficiency. 

5) Skills to Approach a People. 

6) Mental Stability: - The selected the person is very 
strong by mentally and emotionally.  

7) Good in Communication: - The Person must be 
good in the communication.  

8) Multi- Lingual: - The Person must know multiple 
languages.  

9) Emotionally Intelligent.  

10) Higher Working Efficiency – Multi Tasking 
Personality. 

11) Ability to keep all secrets in secret mode 

12) Not Able to trace easily. 

13) Highly knowledgeable person. 

14) Easily Understand A Facts & Trust. 

15) Recognition of the People & Their Behaviour. 

16) Operative Mind. 

17) High Tolerance Power. 

18) Having High Torturing Power – physical and 
mental both. 

19) Ready to Die For the Nation. 



7 

20) Skills to bewilder the people & Hide their 
identity. 

Various Duties of the officers in the secret services. 

1) Field Officer. 

2) Technical Staff. 

3) Cyber Security. 

4) The Team for Coding & Decoding Data. 

5) Satellite Imaging & Analyst. 

6) Data Analyst  

7) Team of Chemist  Specialist In Drugs & 
Research (Narcotic Drugs). 

8) Geographical Analyst. 

9) Team Of Physicist  Having a knowledge and 
skills in the field of nuclear and space physics. 

10) Higher Authority  Directly Link with Prime 
Minister Office (No Intermediator). 

(Note: - Here Each & Every Officers have keep their 
identity secret, and they are not entitled to leak any kind of 
information regarding their works). 
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Episode II 

Spy Mission in Nepal. 

A Story of Annapurna Conservation Area. 

When Indian spy agency got an information regarding the 
money laundering in the area of Afghanistan from Pakistan 
through Nepal. The amount was high hence we got a doubt 
regarding this money transaction. We have searched and 
find out the link between Pakistan and Afghanistan with 
Nepal. We could find out ultimately. However we traced 
the people who were associated with this transactions, we 
activated our network and try to collect all the information 
and interpret them. After getting the information from our 
officers, we got to know that the transacted funds will be 
utilized into the terrorism especially in India. 

We had decided to move Nepal in order to get a more 
information and get these all people to be caught alive to 
know the exact plan of these all people who had a plan for 
terrorist attack on India. On the next day, we (team of 11 
people) were departed for Nepal. We had reached after 5 
days journey because it was fully confidential mission and 
in which we had to keep it most secret and not even reveal 
even single information about the operation.  

My Experience in This Mission 

This was the first operation of my life in which I had 
associated and accomplished this operation but before that 
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I had forced many problems because of less experience. I 
was trying to learn from my senior and well experienced 
officers. 

The problems which I faced during this operation. 

1) The Communication  I could not establish the 
proper communication in different regions or 
unfamiliar regions and also people. This is most 
important for the secret officer to establish a best 
kind of communication and try to seek an 
information as much as we can. 

2) To Identify the People from Their facial expression 
and behaviours  I learnt the neuro-linguistic 
training but however I had to implement and made 
a proper plan to identify the thoughts of the people 
by their Behaviour.  

3) The Operative Mind  This is the most important 
that we have to keep our mind open in all the 
circumstances.  

4) Mental Stability  The secret officer must be 
mentally strong or stable and have to face all the 
conditions but however it was my first operation 
and I didn’t have any experience in this field so it 
was quite challenging for me. 

5) Emotional Intelligence  I was facing a problem 
to control my emotions and I believed that our 
emotions are always reflected on our behaviour so 
I was trying to control my emotions and desires. 
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This would be the most important and very 
essential in this services. 

We reached at the place where these all things were 
happened. We had traced that location and put these all 
suspicious people were on the surveillance. Total 3 days 
total surveillance, we caught 2 people and after interrogated 
them .we came to know many factual information from 
them. There were planning for a planting a bomb in 
different parts of India. We had collected all such an 
evidences and evaluated them to stop this kinds of attack. 

We were departed back to India as soon as possible and 
informed these all to the higher authority which was the 
office of prime minister. After that we consented regarding 
to take an action on order to protect the people and stop 
this kind of terrorist attack on the various part of India. 

We came to know about what were the target areas hence 
we were planned accordingly and formed the team. After 
12 days of the operation, days and nights work, we could 
find these people and ultimately they caught. Actually these 
people were belong to sleeper cell. 

My Role & Responsibilities during the Operation. 

1) To collect the information from the ground level. 

2) Surveillance of the suspicious people. I had to track 
the diurnal activities of these people. 

3) To collect a finger print, DNA Sample, and other 
excreta of these suspicious people especially of 
those thrown in garbage. 
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4) Try to communicate with a people and try to know 
about the suspicious people. 

5) To Make a final report and submit it to seniors. 

These above all were my responsibilities during the 
operation. Somehow I did a satisfactory work. After these 
all actions we could successfully collect the 50kg of RDX, 
Potassium and sodium power and also other explosive 
material which were to be used in making bomb. 

The mission was finally accomplished after getting all the 
information hence we could stop the terrorist attack on the 
various part of India. 
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Episode III 

Spy Operation in Afghanistan. 

I have already accomplished the 1st operation, I got many 
ideas and too much experience regarding how to execute 
the operations. In this mission, I got a new experience 
because of the different languages and different races of the 
people. In this operation, I must have to speak in Urdu and 
Afghan language only. 

I had already studied about the history of Afghanistan 
(Hotak Empire , Durrani Empire , Emirates Etc.) and also 
about geographical locations , atmosphere, climate , the 
people , tendency of the people, culture, religion etc. 

We got an information about ISIS agents who were 
planning to execute the terrorist attack in the area of POK 
(Pak Occupied Kashmir) and also India occupied Kashmir 
(IOK). 

We got an information regarding this one, we had to 
execute the plan to launch the mission in order to stop the 
terrorist attack on the respective areas. 

We all, were prepared the plan to move Kabul city and 
spread our team in all the parts of Afghanistan. We had a 
doubt, these kinds of activities were being taken place in 
the various regions of Afghanistan as per the ground report. 
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We called on the meeting and tried to understand entire 
scenario and also we made a proper plan to execute this 
operation. As per the ground report, we had to work and 
identify these regions from where they were operated and 
simultaneously these people actually instigated the Pakistan 
Aawam (IOK & POK) to reject the Indian occupancy. 

On the next day after calling meeting, we were decided to 
launch the mission. We decided 10 officers team, we also 
decided to approach other disguised officers who were 
staying in Afghanistan.  

We bifurcated 10 officers team into 5 sub group then each 
and everyone started the separate journey to reach Kabul 
and also other cities of Afghanistan. 

After reaching there each met to the local informer 
regarding the infiltration of these activities. We reached at 
our decided place. I reached at Khwazagak city of 
Afghanistan. It was barren areas and I had to wear the 
Muslim clothes and started to speak Afghan and Urdu 
language which I learnt in my training. The atmosphere was 
very dry and moderate so I could face a breathing problems. 
I started the investigation and trying to figure out the 
actuality of these action which was planned by these people 
against India. Already they forced 12 Afghanis to join ISIS 
in Afghanistan. 

I faced many problems of my health because of dry 
atmosphere, I was infected of flue, viral and also respiratory 
problems however we needed to start the mission hence we 
communicated with our all team members who were placed 
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at the different places in the Afghanistan. We successfully 
collected all the required information and formed the 
detailed reports and sent these reports to Prime Minister 
Office (PMO) after that we were waiting from PMO to get 
approval to execute the operation 

Finally we got an approval from the prime minister office 
and also from high command regarding to execute the 
operation in the marked areas. We planned accordingly 
and started as per our plan. We attacked on the secret 
places of ISIS barricade and 2 officers injured and 1 got 
killed during this operation and I also got injured by bullet 
which was just slightly touched my right elbow. After 
gathering all the information and killed the terrorists, we 
were planted IEDs to destroy these secret bunkers. 

We destroyed this secret bunker of ISIS and rescued 
around 20 people who were forced to join ISIS and 
planned to wage a war against India. There was also US 
army in Afghanistan which was working with Taliban of 
Afghans. Here I would say, after this operation, we all 
started to trace by ISIS and other local Intelligence agency. 
We collected around 10 hard disks, 5 secret files and also 
20 different articles from that place. 

After studying properly of these all collected information, 
we understood the actual intentions and strategy of ISIS 
against India. After this operation, ISIS and other groups 
became conscious and more in the alert mode but our team 
did their Jobs in this context. 
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Episode IV 

Spy Mission in France. 

The secret battle field in France. 

One day, we were in India and we were watching an 
international transaction from Bangladesh to France. We 
tried to collect all the information regarding that 
transactions and we came to know that the transactional 
amount was very high and we also got an Information from 
their tapping a phone and we found that they were talking 
in a code language and we recorded all such a things and 
tried to decode it. 

After interpret all the information and these all recordings, 
we were found that there was one person who was living in 
mid Pyrenees city of France who was indulged in this 
transaction and we put that person on the surveillance and 
from the local informer, we were started to spy on that 
person about his daily life and where was he went and what 
did he eat and also family background as well. 

After making a report, we submitted final report to high 
command and high command and Prime Minister Office 
were scheduled to organise a meeting in order to talk on 
this matter. We were presented in that meeting and 
ultimately PMO and high command were decided to 
launch the operation in France to get more information 
regarding on this. 



16 

Finally, we were informed to form a team and I was chosen 
in a 3 member’s team for this operation. We were 
formulated a proper plan to launch the operation. We were 
prepared to put our plan into action and waiting for the 
final approval of the plan from high command.  

We were provided all the required materials (Arms & 
Ammunition) for this mission. 

On the 5th day, we got a final approval to execute the 
operation. We were departed to France but individually we 
were departed on different date and separate flights and we 
met in Paris city of France like we had never met before 
however we were transferred all the information for the 
operation and try to reached that place at where we traced 
that suspicious person. 

On the different days and different times, we were reached 
at the exact venue and we were tried to communicate with 
each other’s and tried to collect all information about that 
suspicious person. When we reached there, we came to 
know that one lady and one old person were associated 
with him and execute entire plan to breach a security of 
Indian army and they were tried to controlled Indian army. 

We got to know all such a things and tried to find out what 
was the exact things and prepared a ground report and we 
also got a support and help from Director General of 
External Security (France) and 2 officers from France 
intelligence were associated with us in this operation. And 
very next day, we were caught these all suspicious people 
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who were involved in the conspiracy against India and this 
could happen only with the help of France government.  

As soon as, we got an approval from Indian government, 
we asked to get a support from France Government. We 
were launched the attack on the residential places of that 
suspicious people but ultimately we got 2 people alive who 
were directly involved in the conspiracy. We tried to get a 
more information regarding what they planned and what 
was the objective behind their plan. 

5 days constant interrogation, we came to know many 
things regarding what was the exact plan and who were 
those people involved in this conspiracy. 

We were thankful to France government for coordination 
and helping us in this operation. We asked the France 
government to take these all captured people to India for 
further information and after gentle talk with both 
countries prime ministers , we were allowed to take them 
to India in a special charter plane. 
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Episode V 

Mission in Pakistan. 

This would be my 4th spy mission in the most dangerous 
country. People would never think even in the dream about 
this country. I didn’t have a fear before moving to Pakistan 
because I had heard many things about Pakistan. If I am 
caught in Pakistan by their agency, then I will have to face 
a situation rather than hell. Even though I was ready with 
my spirit and patriotism because I had already taken an 
oath to serve the nation till the last breathe of my life and 
I could go to any extent for my beloved India. 

On last night in India, I prepared many things, like 
behaviour, communication in Urdu and Hindi and other 
things as well. I was sent to Pakistan with certain 
responsibilities and also special work and needed mental as 
well as emotional strength. At that time, I would only have 
a thought about accomplishing a given task and work for 
my beloved India. At that time, I had decided whether I 
would be living or not, but I would never let down my 
beloved India and I had only one option: whether you to 
go or die. 

I got ready for the Delhi to Lahore flight and that day was 
Wednesday and an early morning flight was there, and I 
would have to catch it. I have already learned how to read 
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NAMAZ or pray in a mosque. I spent almost 27 days in 
Pakistan in order to collect information and spying there. 
Let’s get into the entire spy mission. 

In the early morning, at 2 o'clock, I got ready to get a flight 
to Lahore and that was a Wednesday and my flight would 
be through Delhi (India) to Istanbul (Turkey) to Lahore 
(Pakistan). Hence, I was getting ready to catch my flight and 
my flight took off on time at 5:30 PM and the landing time 
would be 5’ o'clock on the next day. I would have a total of 
24-hour long journey to reach my destination. 

I was boarded in a flight with a new identity card and totally 
disguised and ready to move towards my destination. It was 
a Turkish flight from Delhi. I boarded from Indira Gandhi 
International Airport, terminal 1. 

I was passed from passport verification and visa verification 
and also customs. My baggage was checked by customs 
officers, then finally, I got cleared all things and got a seat 
on the flight for the journey. The journey started, and I was 
sleeping on the flight because I didn’t sleep on that day on 
account of catching flight and other stuff. 

After 3 hours, I woke up and moved to the washing room 
then I asked for food stuff in a foggy, I ate some food, then 
started to read newspapers and magazines and after an 11 
hour journey, I arrived in Istanbul, Turkey.  

There was a layover, I was deboarded from the flight, and I 
went into the waiting room and waited for the next call to 
board the flight. I thought about having food and a little 
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tea at the Turkish airport, so I went to the stall and asked 
to get a tea and some snacks. 

I was unwell at that time, maybe mentally and emotionally, 
but I had full faith in my Lord Krishna that he wouldn’t let 
me down, and give me all the strength and stability to do 
so. I was chanting a mala (green color mala chanting beads) 
of Hare Krishna Mahamantra eternally (not loudly) because 
I knew that if I did so then I would easily be identified by 
the other country's spies, so I was totally aware and also 
watching each and everything happening around me. 

I was a well-trained officer and very patriotic, so it was very 
difficult to identify myself. Hence, I didn’t face any 
problems. I would always prepare for upcoming problems 
and situations.  

I was totally aware that if I got captured, then I would 
never come back home, and they would torture me to 
any extent. I heard that they would force me to eat 
human faeces and also peel off my nails and skin. I was 
ready to go at any extent for my India, so nothing would 
deviate me from my way. Always chanting “India India 
India……”  

 

Finally, I got a call for a boarding flight, then I had boarded 
in flight to move to my destination to Lahore. I took my 
seat on the flight, and I was tired, so as soon as I took my 
seat on the flight after that, I slept. 
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I would avoid speaking to anyone on the flight because of 
my work, and I observed everything and I noticed nothing 
suspicious. Finally, Finally, Finally, my flight landed at 
Lahore airport early in the morning at 5:30. I got someone 
at the airport who actually came to pick me up from the 
airport and drop me at my destination. 

It was my first time in Pakistan, and I was totally 
disguised…. (Total 27 days in Pakistan). 

12 Days in Lahore. 

I landed very safely in Lahore and reached my destination. 
Almost 12 days. I had been in Lahore for my work and tried 
to get information from these people. I was very prepared 
for an actual situation and tried to understand the 
circumstances and people’s behaviour and mentality. 

Day 1st. 

The first was passed in order to understand the actual 
situation and the actuality of the people and I started 
communication with people who would help me in 
collecting information from them. 

From the first day to the last day.  

I used to pray in a mosque 3 times a day and also visited 
various mosques in order to pray there and also surveillance 
the people who were involved in the anti-India conspiracy. 

I have already informed the local terrorist group in Pakistan 
were planning a big terrorist attack on India, so I would 
have to collect such information by which the Indian 
government can stop this kind of terrorist attack 
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There were 5 days passed by roaming in the entire Lahore 
city. Finally, on the 6th day of Lahore, I found the person 
who would be linked to this particular deadly attack on 
India, so I put that person under my surveillance and tried 
to observe each and everything about that person. Day by 
day I came to know many things, and ultimately I 
confirmed and identified that person. 

On the 7th day in Lahore, I came to discover another big 
link of that person with local religious groups and also the 
political leaders of Pakistan. 

I was moving behind that person day by day in various 
places in Pakistan and finally, from Nasserabad east, I 
caught three people who were involved in the terrorist 
attack on India. 

On Days 8 to 12 in Lahore, we found 2 more people and 
killed all three and also collected all such information. 

A lot of crucial information we found, and ultimately we 
worked according to the information. 

Day 8th. 

Allama Iqbal Town. 

I had been in Allama Iqbal town while chasing that person 
and his fellow members. They went to the market and 
started to talk with someone in Allama Iqbal Town in 
Lahore City. 

I observed all these people and followed them and also 
tried to communicate with them. They entered the 
mosque, and they started to pray (Namaz) in the mosque, 
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and I also entered the mosque and started to pray (Namaz) 
in the mosque. 

They left the mosque and started to move to another place. 
I was following them. 

I had simply said…… 

Small Conversation…… 

Me:- Aslam Walenkum Bhai Jaan. 

Irfan :- Walenkum Salam. 

Irfan :- Aap kaise ho bhai jaan ? Bhaijaan aap naye dikh 
rahe ho yaha pe… 

Me :- Mai theek hoon bhaijaan , haa bhai yah pe mere 
Bhaijaan aur mere bhaijaan rahete hai , unase mai milane 
aaya hai , mere gaon Mirpur hai jo Sindh region mai aata 
hai. 

Irfan :- Mai theek hoon Bhaijaan. Theek hai aap apana 
dhyan rakhiye. 

Me:- Sukhariya Bhaijaan , Aap bhi apana dhyan rakhiye. 

Here was a small conservation. I found that they were both 
talking with someone and both had moved home, so I 
beckoned the other person who was in my support to 
follow that new person, so I started to follow him, and later 
I had joined to follow that person. 

That person had boarded a bus for Valencia town nearly 
half an hour from that place where we were. 

Valencia. 
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There was a small town in Pakistan when I was chasing that 
person. I had arrived at Valencia town in Lahore. That 
person who I was chasing entered a building and talked 
with some people. I had noticed that a person would have 
carried a black-colored bag from home. 

Kingra. 

That person moved to Kingra town and is still chasing that 
person again and again in order to communicate with that 
black-colored bag. 

Day 9th. 

Johar Town. 

The next day, I arrived at Johar Town and also Green Town 
in Lahore City while following that person. 

Day 10th. 

Faisal Town. 

Next Day I had arrived at Faisal town in order to search a 
person. 

Day 11th. 

Kot Lakhapat. 

I had moved on Peco Road in a Lahore City Multan.  

Ghazi Chowk. 

Day 12th. 

Finally Nasserbad East. 
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Finally, I got 3 people, and I was entered into a home in 
which all these people were situated and planning 
something. Very carefully, I entered this place with a gun 
with my colleague officers for this mission. Slowly, we 
entered a home in which they were all situated, but 
unfortunately, one among them all saw me and started 
firing on me, so, in defence, I started to counter-fire on 
them. 

Finally, after a long counter fire, I killed 5 people at that 
place and collected all the documents, mobile phones, hard 
disks and other materials from there, and we also leaked a 
gas cylinder and set them afire in order to destroy all kinds 
of evidence and show that incident as an accident. 

We analysed all the evidence, and could find trash of this 
evidence in Multan city. Therefore, we have decided to 
move to Multan city in the Punjab province of Pakistan. 

We caught a bus for Multan city and finally left Lahore and 
travelled to Multan. 

Day 13th To 17th in Multan City. 

Multan City. 

I had arrived in Multan city in Pakistan because we had 
found evidence in which we needed to do the work over 
there. I arrived to Gulshan Town in Multan city and tried 
to trace those people who were planning a terrorist attack 
on India. I had almost been 4 days in Multan city and I had 
traced people who were suspicious, and I had a plan for a 
big terrorist attack on India. 
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By the next day, I had started to follow these people and 
observed each and every single movement of those people. 
I was literally surprised that those people who were 
involved in the 26/11 Mumbai attack would have a plan to 
attack India rather bigger than 26/11. 

I had a chance to get revenge against all these bloody 
people. They had modern equipment or weapons, and it 
was very difficult for me to fight counter. So we had decided 
to kill these bloody people one by one. 

Hence, I had distributed our officers in four teams and 
killed these bloody people as soon as possible before they 
reach us or will know about us. We all had to kill, and I 
had already instructed my officers that if anyone who 
would be killed by these people or be caught alive, never 
ever to open their mouth and kill yourself before they 
started disclose any information. 

The operation had been started and work had been done 
thoroughly. The Indian government had appointed me for 
special purposes and I had knowledge of chemistry and 
biology, and we had doubts that the terrorist group had 
planned a chemical and biological attack on India. 

Day 18th & 19th. 

I was arrived at Rawalpindi City of Pakistan in order to 
collect the information. 

Day 21st To 23rd. 

I had been to Peshawar city of Pakistan for further 
investigation. 
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Day 24th & 25th. 

Bannu was a small village near Rawalpindi city Of Pakistan. 

Day 26th. 

Abbottabad village was located near Islamabad city and it 
was at the border line city hence we were there for further 
investigation. 

Day 27th. 

Finally, I got a flight from Islamabad to Muscat and at 
Muscat we changed our identity and I got the flight for 
Dubai and at Dubai we again changed our identity, and we 
took a flight to Delhi from Dubai. 
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Episode VI 

Actual Struggle in India. 

This would be very worst phase of my life in which I faced 
most adverse situations. When I was in New Delhi and my 
father started to look a girl for me for marriage. He 
pressurised me to get married as soon as possible. At the 
same time, he would like to propagate me as the most 
eligible and highly educated person who studied like 
anything and most degree holder person as well. My father 
had a proud feeling on me as I am preacher of Shrimad 
Bhagvad Gita and as well as running many NGOs to 
empower India. 

When some people in our family relation didn’t like, my 
fame and my name hence they got jealous and my father 
was not aware about all the facts regarding my post and 
position and also about my secret service. Actually my 
father didn’t give any documents which were related with 
my work but my cousin maternal uncle who had stolen my 
documents which were with my father and made these all 
documents viral in order to propagate my name but at the 
same time they had a wrong intention or plan regarding to 
disclose my identity, by which whether I will be killed or 
kicked out from my service. 

My maternal uncle who started to viral my documents as 
much as he can. He called me at several time to disclose my 
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other documents which were related with my secret service. 
I could clearly understand his real intention. 

The consequences of this action which was done by my 
cousin maternal uncle.... 

1) He made viral of my profile, my service related 
documents, NASA, ISRO, and Other service 
related documents with my photos. The resultant 
of this act was that I kept on surveillance on 
terrorist groups because they came to know that 
this person is working secretly for India and they 
started to put me on their surveillance as watchdog. 

2) The terrorist organization like JEM (Jaish E 
Muslim), ISIS, LET (Lashkar E Taiba). Here the 
question would be raised how could protect myself 
from these all organizations? My senior officers 
who were approached me and they said whatever 
documents, he made a viral, we had to declare 
those documents as fake documents in order to 
protect me from the terrorist group. 

3) My officer were shielded me by keeping me hide, I 
had submitted my cell phone , sim card blocked , 
my all the bank accounts were blocked or 
instructed me to not use or not to do any kind of 
transactions. However I had in one room for four 
months in the total isolation mode. My seniors 
were not allowed me to come out from the room 
and not allowed to use toilet alone. There were no 
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privacy, these all officers were tried to keep me 
private from terrorist group. 

4) Later on, the declaration of these all viral 
documents fake, I got a relief breath. But at the 
same time, I got defamed on the eye sight of family 
members and relatives. I was mentally tortured by 
the relatives and family members regarding these 
all things and I didn’t have an explanation at that 
time. 

5) My situation was very typical and I was not able to 
understand what I ought to do and what ought not 
to do. However, with a support of parents and my 
senior officers, I could handle the situation. But 
this situation took me in very depressive condition 
and that the depression which was motivated me to 
commit suicide but I was mentally strong and well 
trained officer so I didn’t do it hence I could 
survive. 

6) I had stopped to communicate even with my 
parents and other family members for a certain 
period. However I was in severe depression but I 
had a full faith on my beloved lord Krishna. 

Somehow, I could tackle the situations. But I had informed 
at that time when I joined secret service that in future, if 
you identify would have been disclosed then you were not 
entitled to work with this service. 
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I knew that after this incident, I will no longer part of this 
kind of services however it was my dream to work for India 
without getting any kind of credit. 

I will have to leave or I would have to say to that I will be 
thrown out from this service just because of this incident. I 
was very upset about to get lost a chance to serve our 
beloved India because I knew that I could done better thing 
to protect our India and our Indian people from terrorist. 

However there were Emergency arose out, my senior were 
approached me and asked me join an operation which one 
was against a terrorists at a forest of Kottayam district of 
Kerala. We were traced a suspicious activities and from the 
ground report, we got to know that there were more than 
100 kg TNT and other explosive composite were traced.  

Immediately, we were launched the operation to track these 
all terrorists. We went Kerala, we landed at Kochi then by 
bus, we reached at Kottayam district of Kerala. We got an 
exact location of these all terrorist who were situated into a 
forest of Kottayam district. 

We launched an operation to get them capture alive. We 
started to do watch on these all people later, we were 
decided to launch an operation after 3 days consistent 
surveillance. 

There were counter firing between we and them. I got 
injured by 3.5 mm bullet on my right leg. I got a deep injury 
at that time but however we got captured these all terrorist 
alive and also captured TNT and also explosive materials. 
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After having injury, I had to walk because there were no 
facilities in which we could move out by car or two 
wheelers. After walking of 3 km with a support of officer , 
army campus Jeep was arrived to take me back and I was 
admitted in army hospital (salvation Army Hospital) and 
many doctors were started my treatment and within 2 days 
govt. Called two doctors from Italy in order to treat me. 

The reason behind I got injuries by bullets were, one of the 
terrorist who recognized me because of the viral of my 
documents. When we checked a cell phone, and laptop of 
their belongings, we came to know many things which are 
related with me like my pics, my profile, my family details 
etc. However I could save my life and my senior and 
colleagues were protected me at that time. I would thanks 
to my colleagues and senior officers to protect me despite 
of there was a mistake of my family but however they had 
done all possible way to shield me. 

Now a days, I am not working in this secret services, 
because of disclosure of my identity, unfortunately I had to 
leave it and I got termination. But I promise that whenever 
our India needs me I will surely come to serve our India, 
either this way or other ways. 
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Episode VII 

Operation in Srilanka. 

Before leave my service, I had to complete this final 
mission. We got the information regarding there is an 
injustice with tamilians and instigate them against India to 
get a separate nation and agitate India’s supremacy and 
democracy. 

The authority was captured a tamilians (Fisher's 
communities) and other Indian in order to hire them 
spread a distress in India both political and social. 

Another thing was that srilanka met their hands with 
China and Indian govt. tried to understand about how to 
keep a relation and how to tackle the threat if Sri Lanka 
gave its port to develop for trading. However Srilankan 
government didn’t even consider a request of Indian 
government hence Indian government asked Indian secret 
agency regarding how to tackle this kind of situations. 

All other operations were quite dangerous but this 
operation was different from other operation because we 
had to keep our eye on both China and srilanka together 
and whatever they are planning against India , we had to 
make it fail and shield Indian Tamil Fishermen and others 
communities as well. 

There was a meeting held in PMO at where prime minister 
of India , joint secretary , national security advisor , chief of 
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intelligence bureau and chief of central bureau of 
investigation, inter border intelligence service , Naval 
Intelligence Service, Airforce Intelligence Service, all were 
together discussed on the collected information from the 
different agencies and put a final conclusion then this 
operation would be joint venture of Research Wing and 
Bureau Of Indian Intelligence and also naval Intelligence 
service of India and we were asked to make a proper plan 
in order to execute entire operation. 

Within one week of the duration, we made a proper plan 
and after than we gathered again at prime minister Office. 
In the meeting, we were discussed about the plan and also 
execution and also list of the officers who were in the 
action. After discussing at the prime minister office, we 
were finalized everything and we started to work on this 
plan. 

However this was a joint venture among the chosen 
agencies were put their proposal regarding the officers who 
were in the action. Another thing was, we needed to 
allocate the works to the different people means as per their 
skills and knowledge.  

Total 12 officers who were worked in this operation. 

6 officers were from R&AW (Research & Analysis Wing). 

2 Officers were from Indian Naval Intelligence Service. 

2 Officers were from Inter Border Intelligence Service. 

2 Officers were from Bureau of Indian Intelligence. 
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However, we had already allocated a different kinds of 
works with an officers and we planned to launch this 
operation on 28th September 2018, we had decided a plan 
to launch this mission. 

We started to a journey to move srilanka to execute this 
operation. We Booker a flight from Delhi to Madurai and 
we reached there. First I reached there and I was looking 
for other officers. We decided to meet in Madurai, some 
people were booked their flight uptown Chennai and they 
decided to come Madurai by the road. 

After waiting for a long, we all reached Madurai and 
organised a meeting and we all 12 people were decided to 
divide in 4 teams. The different kinds of works we allocated 
and they had to execute their works in different places. 

Total 12 officers’ team. 

First Division Total 4 team. Each team had a 3 officers. 

Out of these 4 teams, there were also 4 more sub teams. 

Team 1  Landed at Western region (Colombo city) of 
Srilanka. 

Team 2  Landed at central (Kandy) regions Of Srilanka. 

Team 3  Landed at Northern Region (Jaffna Port) Of 
Srilanka. 

Team 4  Landed at Southern Region (Galle Porte) Of 
Srilanka. 

Second division from first division. 
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Sub Team 1  landed at North Eastern Region (Okanda 
Port) Of Srilanka. 

Sub Team 2  Landed at South Eastern part Of Srilanka 
(Hambantota Port). 

Sub Team 3  Landed at South Western Part of Srilanka 
(Sabaragamuwa City). 

Total duration of the operation was 4 months at where we 
worked and executed our plan in a proper manner. Day by 
day, we came to know many things and after collected all 
such information regarding this operation from the 
different officers who were situated in a different regions of 
srilanka. 

We prepared the final report regarding this and that report 
was submitted to the prime minister office of India. After a 
brief analysis of that report, we were concluded how to stop 
this kind of conspiracy of china against India and how to 
stop Indian tamilian fishermen who were associated with 
srilanka and worked against India and also India’s integrity. 

We had prepared another ground report in which we were 
mentioned about that kinds of steps should be taken in 
order to tackle the situation as well as stop to instigate these 
tamilians against India. We made a proper plan and after 
these particular plan, we executed these all things in a 
simple way to tackle all things. 

However we caught suspicious people who were instigated 
tamilian fishermen in Srilanka against India. We tried to 
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get the exact root of this phenomenon because we wanted 
to break down the backbone of this phenomenon.  

Finally we got to know everything and collected all 
information and send to high command and prime 
minister Office (PMO). We were waiting for a final 
response from high command and PMO. 

Ultimately we got a response and ordered us to destroy all 
these people and also break down the backbone by this 
operation. We followed the order and mission got 
accomplished accordingly.  
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Episode VIII 

Mission in Bangladesh. 

Our team had traced something which was very critical and 
dangerous and I asked my officers to stand by in this 
operation. Actually we were decided to go there and I also 
wanted to go there in order to support them physically but 
ultimately I found that our team kept me on stand by and 
I needed to operate from India only so immediately I 
shifted to our headquarter and we started to communicate 
them and my duty was to pass the coordinates or exact 
locations of the suspected people. I did the same 
accordingly and ultimately we track down these people who 
were involved in the malpractices against india. I did my 
best in this operation. 
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Episode IX 

Personal Life Struggle. 

My life was very terrible after 2019. I faced many difficulties 
in my life and I was alone and my father wanted me to get 
married with someone in order to get a stability. I got 
enrolled in Master in Corporate & Financial Management 
Form University Of Europe For Applied Science, Berlin 
Campus, Germany Europe and simultaneously I was 
researching in German Chemical Society on the breast 
cancer. My father made a profile on matrimony website in 
order to find out the bride for me. I came in contact with 
one of the girl from Bhopal. She is pursuing PhD in 
chemical engineering (solar cell) and she and I both were 
interacted with each other and we came very close, very 
well. She liked me most because my nature was totally 
unique and extra ordinary. I had devoted my life to my lord 
Krishna and trying to help the people and access my love 
and respect. That girl was superb and extremely supported 
person, she went any extents to support me.  

She loves and respects me lot after that I came in contact 
with one more girl who is from Delhi. My father preferred 
her for me when I was in Germany, I started to 
communicate with her. I was totally confused at that time 
and I couldn’t understand what should be done in this 
case. I wanted to work for India hence I started a pharma 
company but I didn’t want to use my name and I didn’t 
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want to be director of the company however I didn’t have 
any options, I added my name as the director of Human 
Shield Pharmaceutical Company, which was registered in 
Ahmedabad ROC and I had also added one more director, 
that was Delhi based and to add her name in the company 
was biggest mistook of my life. She was psycho and very 
possessive but I wanted to use her name to serve my India 
that was my misconsideration about her that she will 
cooperate me to support my beloved India. She started to 
play a drama with me and she stated that if you get married 
with me then only I support you and allow you to start you 
company, actually I didn’t have to use my name in the 
company but I used hence there was a risk on my life as well 
as my officers. I was a main person in the network hence by 
using my data, the terrorist group started to kill my network 
by killing my officers. I lost 7 officers because of this action. 
My life was on serious mode and that Delhi based girl 
didn’t understand my situation and started to black mail 
me to get married with her. 

In my life I met many people but I have never met this kind 
of lunatic person in my life such an absurd person. 

I had gone through severe pain and depression, I had face 
very difficult situations in which I was abusive. Anyhow I 
had to accept her conditions to get married with her in 
order to start the company – Human Shield Pharma and 
also protect the lives of my officers and after that she 
transferred the paid of capital so I could manage to start my 
pharma company. 
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That my friend from Banaras, she was very genuine and pity 
and always helping in nature. I had communicated with 
many people but I had never met the person like her, she 
was a god for me, always adorable person for me. She 
advised me that you have to accept her conditions now and 
after that you will have to kick her out from your life 
because she is not good for anything, neither good human 
being nor good wife or nothing. And she is wickedest 
person. She also added that you are very patriotic person 
and you will have to understand what does our India 
require most and if you have to kick her out in order to 
serve our beloved India then nothing wrong in it hence 
according to the advice of my Banaras based friend, I 
followed and I was too good in manipulation and all. After 
subsiding everything with that Delhi based girl , I started 
the fund transfer process, I asked someone who can help 
me in fund transfer and that person was Mr. Santosh and I 
and him both were arranged 2000 crores channelized from 
Dubai to India in order to start my project for my beloved 
India. I always wanted to create an employment for my 
Indian people and I also wanted to help my family of secret 
service officers who were sacrificed their lives for our 
beloved India. 

However it was very critical time of my life and I wanted to 
pass that time smoothly but my many efforts went vain. I 
tried lots to channelize the funds of Rs. 2000 crores for my 
pharma company but I could not complete the transaction. 
That Delhi girl was very much psycho, she did all such a 
things to obtain me completely. She did black magic on me 
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to get me after that it was terrifying me, I could see the body 
less head in my room, I was not able to sleep in my room, 
I started to sleep in ISKCON temple, and I attempted to 
suicide more than 5 to 7 times because of that Delhi based 
girl and because of that Delhi based girl's black magic. 

However I could come out from this situation but because 
of her psychotropic behaviour she wasted my 4 years and I 
could never forget that period in my life as I would consider 
that as black or Dark period of my life when Delhi based 
girl came into contact with me. 

I did have a supreme faith on my lord Krishna hence I 
could survive even if that very adverse conditions. 
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Episode X 

Mysterious Girl from Canada. 

Most joyful period of my life when I came in contact with 
the magic girl from Canada, she is basically from Mumbai 
but settled in Canada. I explained her my each and every 
conditions of my life and asked her to help me to serve our 
beloved India. The magic girl left Canada for me and came 
back to India. She loves me and respect me lots and we 
started a new project that is Bharatvarsha Airline & 
Aviation for my beloved India. She sacrificed everything for 
me and she worked for me and also for my dream for India. 
We initiated this project in 2024 and we went to Dubai for 
this project and initiated this project from Dubai. We both 
were faced too much adverse conditions while forming this 
Bharatvarsha Airline & Aviation. As private pilot, I want 
to propagate the culture and heritage through the airline. 

I found a girl like magical girl from Canada who 
understand me and support me to fulfil my dream for my 
beloved India and I would always thankful to that Banaras 
based girl , she was goddess for me and I would always 
worship her throughout my life. 
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Episode XI 

Operation in Dubai. 

This operation was most memorable operation. In this 
operation I struggle for money and face many issues like 
social, cultural, and financial and many more. I and that 
magical girl from Canada wanted to work for India hence we 
wanted to start our Airline & Aviation company hence we 
flown to Dubai in order to start our new project and first time 
in my life, I had used my original passport because I needed 
to register the company in Dubai and transfer all the funds in 
Dubai and Dubai will be headquarter of our airline. I made 
an mistook to use my passport and I was trapped at there and 
I was on surveillance in Dubai and these people started to 
follow me and that was informed by my team, you have been 
followed by some so be careful and I hadn’t much money in 
my pocket and our team couldn’t reach me and not able to 
help me in this context. I and that magical girl from Canada 
roamed in Dubai’s street then I and that magical girl travelled 
to Abu Dhabi from Dubai in order to get captured the flight 
to get however we both were stayed there in Abu Dhabi 
Airport but before to leave Dubai, I hit two suspected people 
in Deira, we captured them in the night because the operation 
was executed entire night. I was stayed in Bur Dubai and it 
was executed such all things in Bur Dubai and business bay 
then I shifted to Abu Dhabhi for further works. 
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I had been there almost 5 to 6 days in Dubai and executed all 
the works at there, ultimately I arranged everything in dubai 
to come back to india. 

More Detailed About Dubai Mission. 

I am telling the real incident of my life which has been 
happening with since 1st April 2024. I am describing that 
things which are very difficult to express and only that person 
can understand who have worked in secret services.  

I have lots of faith on my beloved Lord Krishna and with a 
blessings of lord , I have arrived in UAE for new project , the 
project is aviation – Bharatvarsha Airline &  Aviation which 
is very unique and new project.  

New ear of airline and aviation is going to commence with 
this Bharatvarsha Airline & Aviation. 

As I have planned to establish our airline’s headquarter in 
Abu Dhabi , UAE.   

As soon as I landed in Dubai Airport , my passport &  visa 
were double verified by UAE Immigration officers and I came 
out from the airport (Dubai International Airport) ,I took a 
snap with Indian national flag (my life -tri-colors) , I was 
feeling very proud that I had hold Indian national flag in 
UAE.   

Later on I booked taxi and started for hotel. I have already 
booked Hotel Majestic City which is located in Bur Dubai 
(Near Business Bay). The nearest metro station was Shraf DG 
Station (Green Line). I had a meeting on same day for 
company registration and started a process to obtain aviation 
license for Bharatvarsha Airline & Aviation. At mid night of 
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arrival day in Dubai , the threats were received by me from 
some organized criminals groups (OCGs). 

I got informed by my officers who are located in UAE that 
you have targeted by terrorist group which is Jaish E Muslim 
so be aware and immediately leave dubai and your hotel but I 
neglected the instructions of my officers that and same three 
days I stayed in same hotel but later on my officers told me to 
not use your bank account (credit cards & debit cards). When 
I left the place I had 50 dirhams in my pocket. I left empty 
hands , I didn’t know where I was going and what ought to do 
and what not, I was running here and there , I got a threats 
constantly , but as I am warrior of motherland India so I can’t 
let down my motherland India. I have started my journey with 
new intention that whoever are searching me and wanted to 
kill me , I will not spare them, hence we started to plot strategy 
to catch these terrorists. 

We have started the search operation in Dubai  without my 
actively involved in the search operation, I have stopped to 
use my devices because through the number and connectivity 
with WIFI , my devices were being traced down. 

I have roamed in dubai’s street , from one place to another 
like union to ibn battuta , jabal Ali , Sharaf DG Station, world 
trade center , financial city etc in order to search these people 
who are behind me.  

One night I was staying at Al bakara al siddique station which 
is on green line metro station and far away from central part 
of dubai. 

Ultimately we found two terrorists from etisalat area of Dubai. 
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On second day I have left for abu dhabi from ibn battuta 
metro station , I caught a bus  because I wanted to take a flight 
from Abu dhabi to Ahmedabad.  

Today I am survive because of the supreme grace of lord 
Krishna. I have asked for leave UAE immediately but I came 
UAE for certain purpose and until and unless the purpose 
won’t be served how can I leave from here ? 

I am the warrior and soldier and I can do anything for my 
beloved India. 

I have done and actively involved in many operations in 
various countries especially Pakistan and Bangladesh but I 
have never got tears but here first time I got tears in this work. 
However I know that Lord Krishna is with me and he will 
never leave in middle hence I could survive and come up like 
a warrior. 
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Episode XII 

Search & Collection in Srilanka. 

This operation was very difficult because this was executed 
when there was a zero support from the team and the 
support in terms of technical, mental and also physical. But 
with the grace of lord Krishna, I executed this operation 
with too much courage. In this operation, I didn’t get a 
support of my internal team as well as outsiders because I 
removed as said that I was not mentally fit for this service 
and it was very terrific for me in this context . 

I started my journey for Srilanka from Ahmedabad, I went 
to Mumbai, we got a new identity and collected our new 
passport from Mumbai and from Mumbai we went to 
Chennai. From Chennai to srilanka, I started my journey 
by flight. In this operation, I had to decoding the already 
encoded data. I reached Colombo then I went Kennedy 
and other places srilanka, I was totally astonished to see the 
beauty of srilanka, it was out of the Imagination. I stayed 
almost 4 days at there in order to disseminate the data and 
store that data in the storage and encode then send to 
prime minister Office India. 

I did the same, I had collected all such Important 
Information from there then I started to decode the 
information in the safe mode. I came to know many things 
in this manner but at the same time, I need to meet our 
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team in srilanka, I met them and we had also tasted the 
srilankan cuisine. After completion of work, I started my 
journey for India. I flown from Colombo to Singapore and 
from Singapore to Mumbai and in Mumbai I met our team 
officers and I handed over all the encrypted data then I also 
discarded the new Identity's documents then started my 
journey to Ahmedabad.  
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Episode XIII 

Operation Rathore in Bangladesh. 

When you are in love with motherland India, then you 
won’t think about the consequences and go beyond the 
limitations. The limitation means what? Physical 
limitations or Mental Limitations? It would be both. This 
life is only for India then why should I think about the 
consequences. 

The journey started from Delhi when we heard about one 
dead body found in the flat of Jamianagar, the dead body 
of 23 years old boy and local police started investigation 
and investigated as suicide but the autopsy report actually 
showing something else. In the autopsy report which 
revealed many things which made all of us to be shocked. 
Autopsy report said the dead body had passed from the 
multiple surgeries at stomach area and huge amount of 
cocaine found in his body and 3.5 kg cocaine bag found in 
his stomach which was sealed packed but some amount of 
cocaine was leaked in his body hence he died. 

After getting autopsy report, local police informed to NCB 
(Narcotic Control Bureau) and NCB informed to Indian 
External Spying Agency that is Secret Service Officers. Now 
Secret Service Officers is coming in picture. As a chemist 
and research scientist, Secret Service Officers has 
appointed me as Chief Investigating Officer In this case. 
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First here, we have to understand the entry of Secret Service 
Officers in this case. Why did NCB inform or involve to 
Secret Service Officer in this case? 

The Reason behind the involvement of Secret Service 
Officers because was the NCB found the drugs cocaine and 
there were few documents and pen drive from the stomach 
of dead body which indicated the serious issues on the 
national security of India. 

We had examined all the documents and received the 
conclusion from our team, I was also part of this team. I 
had done all the investigations at the ground level but there 
was required to understand more all the documents. 

2 days consequently, I had examined all the documents very 
carefully and I found something different in the pen drive 
by unlocking the locked documents. I got the code and 
picture which was something like a plan for the terrorist 
attack on India that is the city of Calcutta. I had decoded 
the data and informed the principal secretary of PMO and 
also other divisional head of R&AW. We had an 
emergency meeting on high alert. In that meeting, we all 
were determined that Dr Rathore will have to go 
Bangladesh and identify the root and completely demolish 
it. 

The committee had decided the members of team which 
will be sent to Bangladesh for investigation. This operation 
is called “ Operation Rathore” the plan for the operation 
Rathore had been evaluated and rehearsal had been  
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started , because we wanted to make it full proof plan and 
demolish the root of the case which were we found.  

2 days practiced and rehearsals, we were divided 6 members 
team into 3 and each had 2 members in team and because 
we were found 3 suspected locations of the root of this case. 
These locations were Mirpur, Chittagong and kulana. 
Team Alpha, Beta & Charlee and I was in team Alpha 
along with other members. We were chosen different 
routes to access the land of Bangladesh. 

We all were departed to get conquered on the enemies. The 
chosen team had accessed the land of Bengal Tiger that the 
marine route and from Calcutta, we were reached the 
Chittagong port and entered into the land of Bangladesh.  

Our fake identities were.... 

1) Mustal Hakim Abdulla – My Identity.  

2) Iliyaaz Khan – Other Member’s of my team. 

We both were entered in the territory of Bangladesh on the 
tourist visa. This was not first time, I had accessed the land 
of Bangladesh.  

We were 3 days on our hands so demolish the root cause. 
We had visited the suspected location in the night but we 
didn’t get any information from there but the 2nd day's early 
morning, we got some clues which helped us lots to identify 
the suspected people and we started to observe the activities 
of the suspected people's location and that was Bar & 
Restaurant.  
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I asked my member to start fruit stalls or hand cart near the 
suspected locations and I, my self-started to beg before that 
location as beggar in order to keep these people on 
surveillance. I became a beggar and started to beg in front 
of suspected location in order to observe the activities of 
these people. We had have a local agents who would have 
helped us lots in this operation. Almost 48 hrs begging 
before that bar & restaurant, we were found the one person 
who was most suspected person in this matter so we started 
to follow him and we captured him from the road which 
was passed from the jungle area. 

While begging before bar & restaurant, I had a food from 
garbage bin and slept on the foot path. I could bare all such 
a thing because of my love for my India. I am only living 
for India and I can go to any extent for my beloved India. 

We were asked the team Beta and Charlee to come at our 
location and we were started to interrogate that caught 
person. We knew and our intention was to stop terrorist 
attack on the city of Calcutta hence we were focusing on it. 

We were brutally interrogated and applied third degree 
which was very terrible otherwise that person would have 
never opened his mouth. We were found all the 
information which we wanted to know hence we had 
conveyed all the information to our head office and we 
killed that person very brutally, we found one old acid 
factory near by my area and which was closed since 10 years. 
Hence I asked my team member to take that person at that 
place and throw him into the acid. In the acid factory, there 



54 

was a one container which filled with Nitric Acid and Nitric 
Acid is very strong acid within few hours, it can be fused 
even bones and there were no evidence left behind. 

And we did same and conveyed all the information to our 
senior and we got an order that come back to India as soon 
as possible because we needed in India at Calcutta to stop 
the attack. Actually all didn’t want to come back India as 
we decided to demolish the root but unfortunately we were 
obliged to follow the senior's order. 

So we came back to India but we were chosen the different 
routes. 
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Episode XIV 

Glance of Child Life. 

My childhood was very interesting, I born in Dwarka City 
Of Gujarat, India. I born in middle class family, my father 
was government servant and mother was householder. My 
father was strictly following the principles in his life and he 
also taught me the same. I would always say, my father’s 
teachings are the best and from my childhood, I have been 
following Shrimad Bhagvad Gita and there are many gods 
but my favourite and the god who is situated in my heart is 
only lord Krishna.  

I have been rereading about Dwarkadhish lord Krishna, I 
made my lord and to obtain my lord Krishna as the 
supreme goal of my life. 

My schooling was superb and I was very studious and 
hardworking kid. 

When I was in 8th class , I got 2nd rank in the class in the 
first exam after that I had too much ego but after that I got 
failed in the 2nd exam but in the 3rd exam , I got 3rd rank in 
the class. The moral of this incident was to not keep ego if 
we got one success. When I was in the 9th class, I got 2nd 
rank in the class and first rank in the second in the final 
exam.  
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I was very naughty in my childhood and I always annoyed 
my parents with my different stubborn wishes. I was also 
stubborn and strong determined kid, once I decided, I 
won’t think twice. 
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Episode XV 

Statement. 

These above stories are based on the real incident of the 
secret service officer who truly worked for India without 
thinking twice. This book is dedicated to all those officers 
who have sacrificed their lives without having any 
expectations to get back whether fame or honour or wealth. 
I bow down my head at billion times to those all officers 
who are working in the secret services who are very 
unfortunate that they are not even entitled to get 2 Gaj land 
for their cremation in their own country. We will find 
many people who are serving in the uniform but these 
people who would never take on the uniform on their 
bodies but they have a spirit and lunatism for our beloved 
India that lead them to go any extent to serve our India. 
We are very fortunate that we born in India, the country 
which has a culture, religion and also ethics, we all have to 
love and respect to the culture and heritage of our beloved 
India. 
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Episode XVI 

Research Papers. 

Paper 1. 

Role of Patriotism in Research & Analysis Wing. 

Journal Name - International Journal of Scientific 
Development & Research. 

Paper ID - IJSDR2304383 

https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR
2304383 

https://www.ijsdr.org/papers/IJSDR2304383.pdf 

Paper 2. 

Why does India struggle to modernise Aviation Research 
Centre (Research and Analysis Wing)? 

Journal Name - International Journal of Scientific 
Development & Research. 

Paper ID: - IJSDR2308135 

https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2
308135 

https://www.ijsdr.org/papers/IJSDR2308135.pdf 

  

https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2304383
https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2304383
https://www.ijsdr.org/papers/IJSDR2304383.pdf
https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2308135
https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2308135
https://www.ijsdr.org/papers/IJSDR2308135.pdf
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Paper 3. 

Importance of Words, Language and Way of Expression 
in Research and Analysis Wing. 

Journal Name - International Journal of Scientific 
Development & Research. 

Paper Id: - IJSDR2305381 

https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2
305381 

https://ijsdr.org/papers/IJSDR2305381.pdf 

  

https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2305381
https://www.ijsdr.org/viewpaperforall.php?paper=IJSDR2305381
https://ijsdr.org/papers/IJSDR2305381.pdf
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BHARATVARSHA:- 

"Bharatvarsha Group’s dream is our deep obsession—to gift 
future generations a world of complete prosperity and 
perpetual positivity. As one of the proud team member, the 
author has exhibited extraordinary courage in his past 
service to the nation, and his unwavering commitment to 
humanity now propels him to devote his life to building 
Bharatvarsha, a true blessing for all. His journey, 
chronicled in these pages, reminds us that every individual 
path is integral to this bigger vision of bharatvarsha, 
contributing to a legacy that will inspire and uplift 
generations to come. At its core, Bharatvarsha is dedicated 
to unlocking the potential in every person and empowering 
them to fulfill their dreams."  

If you possess even a spark of compassion for mankind, let 
this story inspire you to join in the quest for a positive, 
complete transformation of India. 
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